

5 dana

od 0 €

## Program putovanja:

Program putovanja:

1.dan: ZAGREB - RISAN - PERAST - GOSPA OD ŠKRPJELA - BUDVA

Polazak autobusa sa Autobusnog kolodvora Zagreb u 00:30 sati. Vožnja autocestom u pravcu Dubrovnika uz kraća zaustavljanja radi odmora. Po dolasku u Dubrovnik zaustaviti ćemo se iznad grada na mjestu najboljem za fotografiranje.. Nastavak putovanja prema Crnoj Gori, vožnja pored Herceg Novog i dalje do RISANA. Nastavak vožnje do PERASTA, koji je riznica dragocjenih djela bokeljske kulturne, povijesne i umjetničke baštine. Sačuvani su vrijedni spomenici, crkve i kapelice, vitki zvonici. Fakultativno: Nakon šetnje mjestom, vožnja brodicom do otočića GOSPE OD ŠKRPJELA - BISERA BOKE KOTORSKE, umjetni otočić Gospa od Škrpjela s istoimenim zavjetnim Svetištem pomoraca. Otočić je izgrađen neprestanim nasipanjem kamenja koje je počelo još sredinom XV. stoljeća. Razgled crkve i samostana. Povratak na kopno te nastavak vožnje do BUDVE. Po dolasku, smještaj grupe u hotel. Slobodno vrijeme. Noćenje.

2.dan: BUDVA - MONTENEGRO TURA (Cetinje, Mauzolej na Lovćenu, Kotor)

Doručak u hotelu. Fakultativni cjelodnevni izlet MONTEGNEGRO TURA, s početnom točkom u CETINJU, staroj prijestolnici Crne Gore, odlazak na razgled DVORA KRALJA NIKOLE. Nastavak vožnje prema Nacionalnom Parku LOVČEN - planinskom lancu neobične konfiguracije, remek djelu prirode koje Crnogorci od milja nazivaju OLIMP. Na vrhu Lovćena se nalazi NJEGOŠEV MAUZOLEJ koji je građen prema uputama našeg umjetnika Ivana Meštrovića. Nastavak vožnje do srednjevijekovnog mediteranskog gradića KOTORA, gdje se razgleda povijesna jezgra grada pod zaštitom UNESCO-a; Katedrala Sv. TRIPUNA, palača PRIMA, crkva Sv. LUKE, crkva Sv. MARIJE. Slobodno vrijeme za ručak. Povratak u hotel. Slobodno vrijeme. Noćenje.

3.dan: BUDVA - SKADARSKO JEZERO

Doručak u hotelu. Slobodan dan. Fakultativno: Odlazak na cjelodnevni izlet na SKADARSKO JEZERO, najveće jezero na Balkanu i Nacionalni park. Vožnja do starog ribarskog gradića na obali jezera, VIRPAZAR. Ukrcaj na brod te plovidba jezerom ( samim ulaskom na brod putnici ulaze u Nacionalni park ). Ručak. Povratak u BUDVU u kasno poslijepodne. Slobodno vrijeme. Noćenje.

4.dan: BUDVA - ŠĆEPAN POLJE ( RAFTING NA TARI ) - SARAJEVO

Doručak u hotelu. Odjava iz hotela te vožnja preko PODGORICE i NIKŠIĆA. Nastavak vožnje prekrasnim kanjonom rijeke Pive do ŠĆEPAN POLJA te prelazak crnogorsko - bosanske granice. Fakultativno: odlazak na rafting na TARU. Vožnja džipovima do mjesta polaska na rafting. Kanjon rijeke TARE dubok je 1.330 m što ga čini najdubljim kanjonom EUROPE i poslije COLORADA najdublji na svijetu. Nakon nezaboravnog raftinga, mogućnost organizacije ručka. Kraći odmor i vožnja do SARAJEVA udaljenog 100 km. Smještaj u hotel. Odlazak u centar grada, slobodno vrijeme. Noćenje.

#### 5.dan: SARAJEVO - ZAGREB

Doručak u hotelu. Nakon doručka, odlazak na razgled grada: Latinska Čuprija i muzej atentata - Gradska vijećnica - Inat Kuća - rijeka Miljacka - super popularna Bašćaršija uz nezaobilazne čevape u Želji - Bašćaršijska Džamija - Kazandžijska ulica - Gazi-Husrev Begova Džamija i bezistan - Sahat Kula - Katolička katedrala srca Isusova - Ferhadija Džamija - Markale - Vječna Vatra - saborna crkva - Careva džamija. Nakon razgleda, slobodno vrijeme te poslijepodne polazak prema ZAGREBU. Vožnja prema Hrvatskoj uz usputna zaustavljana. Dolazak u Zagreb predviđen je u kasnim večernjim satima.

## Mogućnosti plaćanja



### INFORMACIJE:

#### Bitne Napomene

Za ovo putovanje potrebna je važeća osobna iskaznica ili putovnica

Minimalan broj putnika: 40

Organizator zadržava pravo na promjenu redosljeda programa

Fakultativni izleti će se održati ukoliko se skupi dovoljan broj zainteresiranih

#### CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

Prijevoz udobnim turističkim autobusom na navedenoj relaciji

Smještaj u hotelu 2/3\* u Budvi na bazi 3 noćenja sa doručkom

Smještaj u hotelu 3\* u Sarajevu na bazi 1 noćenja s doručkom

Turističkog pratitelja na cijelom putovanju

Osiguranje od odgovornosti

Jamčevinu turističkog paket aranžmana

Sve razglede prema programu

Troškove organizacije i realizacije programa

#### CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

Ulaznice za pojedine objekte

Vlastite troškove

Ulaznice za pojedine objekte i lokalitete koji se posjećuju

Sve što nije navedeno pod „cijena aranžmana uključuje“

Fakultativna vožnja brodom do otoka Gospe od Škrpjela + ulaznica u muzej – 6,00 €

Fakultativni izlet brodom po Skadarskom jezeru – 35,00 € (Cijena uključuje: ulaznicu u

Nacionalni park + krstarenje brodom po Skadarskom jezeru uz aperitiv dobrodošlice – domaća rakija, sok i ušticipci + ručak – riblji menu: 4 vrste ribe, 4-5 vrsta salate, domaći sir, masline, kuhani krumpir, desert )

Fakultativni izlet Montenegro tura 20,00 € ( Uključuje ulaznicu za NP Lovćen, razgled Cetinja te razgled Kotora uz službenog gradskog vodiča )

Ulaznica za Muzej kralja Nikole u Cetinju – 5,00 €

Razgled katedrale Sv.Tripuna u Kotoru i Muzeja sakralne umjetnosti – 2,00 €

Fakultativni Rafting na Tari sa bogatim ručkom – 50,00 €

Samo ručak na Tari 12,00 €

Doplata za jednokrevetnu sobu: 380,00 kn po osobi

Doplata za večeru u hotelu u Crnoj Gori: 150,00 kn po osobi



### ODGOVORNI ORGANIZATOR:

065

## **Mogućnost doplate za odabrana sjedala u autobusu:**

Na ovom putovanju nudimo mogućnost odabira određenih sjedala u autobusu uz nadoplatu prilikom rezervacije. Dopлата nije obavezna. Raspoloživost odabranih sjedala je na upit i podložna provjeri prilikom rezervacije.

## **Završna obavijest i informacije**

Završno pismo dostavljamo Vam mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. ) Eventualne doplate za izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta. Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa.

## **Uplate i rezervacije**

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimum 40% ukupnog iznosa, a ostatak najkasnije minimum 45 dan prije početka putovanja osim ako nije drugačije navedeno prilikom primitka ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma. Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam **OBAVEZNO** pošaljete kopiju uplate ili ukoliko Vam je to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena!) Potom 48 sati prije putovanja završno pismo. Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket aranžmana putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

## **Mogućnosti plaćanja**

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili **PLAĆANJE NA RATE** - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica ( Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

## **Slike**